

1 декабря в Авдеевской средней школе состоялся зональный семинар «Золотые правила нравственности – основа успешной организации учебно-воспитательного процесса в образовательном учреждении».

Мероприятие явилось одним из главных составляющих программы XV областных Рождественских образовательных чтений на Зарайской земле. В работе семинара приняли участие представители образовательных учреждений района, педагоги из Воскресенского и Коломенского районов, ведущие специалисты Коломенского государственного социально-гуманитарного университета.

С приветствиями к собравшимся обратились директор школы Р.Д. Гулькина, ведущие специалисты районного управления образования Н.А. Павлова и Л.В. Лапшина, ответственный за религиозное образование и катехизацию в Зарайском благочинии священник Дионисий Утенков. Видео-презентация, подготовленная заместителями директора Авдеевской школы М.Н. Кудашкиной и Е.М. Нестеровой, рассказала о формах работы образовательного учреждения по духовно-нравственному воспитанию детей.

Участники семинара побывали на нескольких открытых уроках. Совместными усилиями учащихся, педагогов и родителей был подготовлен классный час «Нашим мамам посвящается...». Завершила работу семинара экскурсия по старинным зарайским храмам: Богородицерождественскому д. Большие Белыничи, Успенскому д. Куково, Никольскому д. Мишино.

{phocagallery view=category|categoryid=435|limitstart=0|limitcount=6}